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Styrelsemöte 2021-04-15
Närvarande

Ordförande David Mellqvist Ja Reklamchef Kalle Krusell Nej

Stationschef Sanna Larsson Ja Marknadschef Agnes Rocksén Nej

Programchef Clara Dahlgren Ja Musikchef Oliver Tommos
Jernberg

Ja

Ekonomichef Nora Bohlin Ja Teknikchef Mårten
Andersson

Ja

Sekreterare Caj Loqvist Ja Rekryteringschef Erik Lillrank Ja

Närvarande från ledningsgruppen

Elvira Oberger Ja

§1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl 17.18.

§2 Val av
a) Ordförande

Mötet väljer David Mellqvist som mötesordförande.

b) Sekreterare
Mötet väljer Caj Loqvist som mötessekreterare.
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c) Justerare tillika tidshållare
Mötet väljer Oliver Tommos Jernberg som mötets justerare tillika tidshållare.

§3 Adjungeringar
Ingen adjungeras till mötet.

§4 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.

§5 Tidigare protokoll
Föregående mötesprotokoll har justerats, skrivits under och arkiverats.

§6 Uppföljning av förra styrelsemötet
Radion kommer fortsatt delge information om valet på SRS. Ella Thelenius
valdes som redaktör. Utbildningen diskuterades och ansvarsgruppen har
bestämt startdatum. Mötet diskuterade även medlemmen som brutit mot
sändarkontakten.

§7 Meddelanden
För fullständiga meddelanden, se Bilaga 1.

§8 Information kring SRS
Maratonsändning, medlemsmötet den 24-25 april, Dokumentär klubben

Programchef har diskuterar med bland annat Radio AF angående reklam och
prissättning. Studentradion 98,9 har tidigare haft en låg prissättning vilket kan
undersökas inför framtida reklamsamarbeten. Problematiken gällande
samarbeten ligger i att det inte finns tillgång till lyssnar statistik. På mötet
diskuterades det om Studentradio stationerna borde sammanställa en
gemensam policy gällande reklamsamarbeten.

SRS planerar även en maratonsändning under hösten där de utlyser möjlighet
till att medverka i samt anordna.

Ordförande informerar även om SRS medlemsmöte den 24-25 april och
uppmanar de som vill delta att delta. Ordförande påminner även att vi har en
röst (Ordförande) men denna röst kan påverkas, Ordförande hör gärna på
styrelsens förslag.

SRS har skapat Dokumentär klubben i samband med P3 dokumentär
samarbetet där medverkande gör kortare dokumentärer om att sända radio.
De som är intresserade kan kontakta SRS ordförande.
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§9 Datum för utbildning
De två första föreläsningarna av utbildningen kommer ske sista veckan i april.
Senare kommer det behövas hjälp angående digitala föreläsningar samt
praktisk utbildning på plats. Hela styrelsen förväntas medverka. Mötet
beslutar att hålla första utbildningstillfället 27 och 28 April.

§10 Förslag från verksamhetsgruppen
Verksamhetsgruppen presenterar förslag på hur en verksamhetsplan skulle
kunna se ut.

Se bilaga 2.

Denna verksamhetsplan är en öppen sådan med utrymme för den expertis
som olika poster innehar.

Mötet beslutar att godta verksamhetsgruppens förslag till en
verksamhetsplan.

Mötet beslutar att framföra verksamhetsplanen till medlemsmötet.

§11 Avslutande diskussion kring medlem
Återkoppla till det vi sa tidigare, hur har det gått?

Teknikchef framförde styrelsens tankar till medlemmen som förstod sitt fel.
Medlemmen fick inte en tydlig inbjudan till detta möte, men har rätt till det
som medlem.

Styrelsen ska vidare arbeta med kommunikation och arbeta aktivt mot att
detta ska ske igen. Exempelvis genom att informera efterträdare.

Mötet godta detta utan ersättning från medlemmen och beslutar att lämna
ärendet.

§12 Samarbete med Norrlands Nation
Mårten får ordet.

Norrlands Nation är intresserade av att hålla i en insamlingskampanj där de
sänder live i 24-48 h. Diskussionen blev angående hur mycket ersättning som
vore rimligt/medverkan från radion. Norrlands söker ett portabelt mixerbord
samt teknikhjälp och vana radiopratare. Ett samarbete skulle vara genom att
studentradion får ta del av sändningstiden, göra reklam för radion (spela in
reklam och spela denna varje halvtimme/timme), dela
stödmedlemsformuläret och ha med radions logga på marknadsföring.

Styrelsen är positivt inställda till detta samarbete. Teknikchef kommer
anordna ett möte med representanter från Norrlands och Radion.
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§13 Övriga frågor
Ordförande påminner om studiecirklar.

§14 Nästa möte
Nästa möte är 29/4  klockan 17:30.

§15 Mötets avslutande
Mötet avslutas 18:32.

_______________________ _______________________ ______________________
Mötesordförande Mötessekreterare Protokolljusterare
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David Mellqvist Caj Loqvist Oliver Tommos Jernberg
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